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Innbydelse, Trinn 3/speiderledelseskurs 2016
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til: 
Trinn 3/Speiderledelseskurs
Forkveld 29.mars kl:18-21:30 Stridsklev kirke

 +helgen 1.-3.april ved Haukenesodden
 Kurset "Praktisk speiderledelse" bruker naturen som ramme for læring og friluftsliv som metode – akkurat som ellers i speideren. 
Et av hovedtemaene for kurset er ledelse av medledere. Kurset gir deg de kunnskaper og ferdigheter som behøves for at du skal kunne lede arbeidet i en enhet i din speidergruppe. Praktisk speiderledelse fokuserer på speidermetoden som helhetlig tankegang og har speidermetoden som rød tråd i kursgjennomføringen. På kurset får du prøve deg som patruljefører for andre speiderledere under en tur ved Haukenesodden. Gjennom tilbakemelding og evaluering får du mulighet til å reflektere over din egen lederstil. Kurset gir deg også en forståelse for speidingens verdigrunnlag og setter deg i stand til å kunne overføre dette til dine speidere og speiderledere gjennom ord og handling. 
Praktisk speiderledelse veksler mellom teori, diskusjoner og praktiske øvelser og går over én helg. Kurset er anbefalt for enhetsledere, men er obligatorisk for alle som ønsker å fullføre grunntreningen i Norges speiderforbund.
Kurset er beregnet for dere som har tatt 
Trinn 1 og Trinn 2 kursene tidligere (
(kurset er gratis for Grenland krets ledere)
Det er tidlig påmelding til dette kurset,

slik at stab og deltakere vet tidlig at kurset blir gjennomført. 
Påmelding innen mandag 15.feb-16 til

Petter Gulbrandsen, tlf:90975393
eller e-post: pet-gulb@online.no
Speiderhilsen Mimes brønn

