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Gode råd for å holde varmen i soveposen

Hvor mye kulde du vil tåle i en sovepose avhenger av fire ting: soveposen, underlaget, omgivelsen og deg selv. Soveposen sammen med underlaget skal isolere kroppen fra omgivelsene slik at du ikke fryser når du sover. 

Underlaget

Det meste av varmen forsvinner gjennom kontakten med underlaget. I kontakt med underlaget vil også isolasjonen i soveposen bli klemt flat, og redusere isolasjonsverdien. Et isolerende underlag er derfor svært viktig for å holde varmen. I soveposeunderlag er det luft som holdes tilnærmet stille som gir best isolasjon. Det kan enten være oppblåsbare underlag eller matter med lukkede celler. Tykkelsen avgjør isolasjonsevnen. Jo tykkere, desto mindre varme taper du. Når det er kaldt, er kombinasjonen oppblåsbart liggeunderlag med en matte med lukkede celler over det optimale. Uten et godt liggeunderlag hjelper det lite å ha en god og varm sovepose. Prioriter derfor investeringen i liggeunderlag av høy kvalitet!
Omgivelsene

Isolasjonen i soveposen blir mer effektiv jo mer vindstille soveplassen er. Det er varmere i en snøhule eller et telt enn under åpen himmel selv om temperaturen er lik, og forskjellen øker markant om det begynner å blåse. Temperaturgrensene for soveposer er beregnet ut fra at man ligger på et trekkfritt sted. Fuktig luft reduserer også isolasjonsevnen i posen og fører til økt varmetap. Det samme gjør selvsagt kondens eller regn som faller ned på posen og gjør den våt. Under slike forhold vil et vanntett og fukttransporterende yttertrekk være til god hjelp. Jerven Termo Ekstrem er vann- og vindtett i tillegg til at den isolerer.
Personen

Vanligvis produserer en som veier mye, mer varme enn en som veier mindre. Men en liten person kan gjerne være varmere enn en stor, spesielt hvis personen er i god fysisk form. Uerfarne soveposebrukere vil fryse lettere enn de som er vant til å sove i sovepose. 
Andre gode råd for å holde varmen

Mye under (godt liggeunderlag) - mye over (god sovepose) - lite inni (for da må du varme opp det også) er de tre grunnleggende rådene for å holde varmen i soveposen. Her er noen flere gode råd:

· Pass på at du er varm og har spist deg mett og drukket nok før du legger deg. Ved å ha spist godt øker varmeproduksjonen med opptil 25%. 

· Skift til tørre klær. Et langt undertøysett og sokker gjør natten mer behagelig om det er kaldt. 

· Rist luft i soveposen før du legger deg. 

· Snør soveposen godt igjen, både ”kragen” inni og selve åpningen. Pass på at munn og nese har åpning ut slik at du unngår unødvendig kondens i posen. Når det er kaldt, kan du gjerne benytte (balaklava-)lue og fingervanter. 

· Lakenpose/fleecepose inni soveposen bedrer isolasjonen og er lett å vaske. 

· Sørg for at underlaget er mest mulig flatt og jevnt uten oppstikkende røtter og steiner, og at teltet er skikkelig bardunert så du ikke får lekkasje eller andre problemer om været slår om i løpet av natten. 

· Beskytt soveposen mot utvendig fuktighet. Bruk gjerne et soveposeovertrekk, dette skaper også ett luftlag til rundt posen
· Når det er kaldt, kan du koke opp vann og fylle på en isolert vannflaske. Dette fungerer utmerket som erstatning for "varmeteppet".
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