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Her kommer nærmere informasjon om noen av høstens aktiviteter: 
Pizza og kino – 16. oktober 
Førstkommende tirsdag skal flokkene i Fredrikstad på kino. Vi starter med å spise på Peppes pizza i sentrum klokken 17.30. Dere må komme minst 5 minutter før det, og gi beskjed til Monica (som står ved inngangen) om at dere har kommet.

På Peppes spanderer vi på dere så mye pizza dere orker å spise. Skal dere ha brus å drikke, må dere betale denne selv. Ta da med 33 kroner som dere gir til Monica når dere kommer.

Etter at vi har spist går turen videre til kinolokalet hvor filmen Radiopiratene starter kl.1845. Vi betaler kinoen. Filmen er ferdig 20.05.


Radiopiratene er høstens store familieeventyr med spenning, humor og action for barn fra 7 til 100. Her treffer vi barn som gjør opprør mot trygghetstyranniet og kjemper for retten til å ha det gøy. Fienden er maktsyke borettslagsstyremedlemmer og trangsynte foreldre med trygghetsmani. 

Karl Jonathan og faren hans flytter ut av byen og tilbake til farens nedslitte barndomshjem i en liten bygd på landet. Skjelleruten er et mønsterforbilde av et trygghetssamfunn, akkurat sånn som de voksne vil ha det. Den ekle lederen for borettslaget, Jannik Jansen (Gard B. Eidsvold) bestemmer alt og overvåker alle. Daglige formaninger ljomer over byen via radiostasjonens mange høytalere strategisk plassert overalt. Ingen får gjøre noe som er morsomt, noen gang. Men det er før Karl Jonathan (Anders Hermann Clausen) og Sisseline (Helene Gystad) gjør opprør!

Det hele begynner når de finner en nedlagt radiostasjon på toppen av en gammel fabrikkpipe……..

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Søndagstur til Vetatoppen 21. oktober

Søndag 21. oktober skal flokken på tur igjen. Vi møter klokken 11.00 i Skjærviken ved den gamle butikken (500m etter at du kommer inn i 50-sone, på venstre side). Henting på samme sted klokken 14.00. Vi skal gå til Vetatoppen med mulighet for å gå opp i utkikkstårnet for dem som ønsker det. 
Dersom noen trenger transport, eller ønsker å avtale samkjøring med andre, kan dere kontakte Monica på tlf. 95 92 37 48. 

På turen tar vi oss tid til gode pauser. Vi skal gå i et historisk område med både stensettinger og bygdeborg. 

I en liten ryggsekk pakker dere: gode varme klær, regntøy hvis det er fare for regn, pølser (med tilbehør) til å grille på bål, noe å drikke, kniv og noe å sitte på. 

Vi ønsker vel møtt til en fin søndagstur og håper at du kommer. 

------------------------------------------------------------------------------------------

Lørdag 24.november skal speiderne i Fredrikstad feire speiderbevegelsens 100-års jubileum med en festforestilling på Blå Grotte i Fredrikstad.
Vi kommer tilbake med mer informasjon på vår hjemmeside http://www.1-fredrikstad.net etter hvert som komiteen har utarbeidet program. Dersom dere ikke har tilgang på internett, kan dere ringe Monica for nærmere 

informasjon. 

------------------------------------------------------------------------------------------

Klatring søndag 25 november

Søndag 25. november skal vi klatre på RedPoint Klatresenter. Det kreves ingen klatreerfaring for å være med på dette.Vi kommer tilbake med mer informasjon på vår hjemmeside http://www.1-fredrikstad.net når tidspunktet er bestemt. Dersom dere ikke har tilgang på internett, kan dere ringe Monica for nærmere 

informasjon. 
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